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Preduzeće ″Duga″ DOO ima sljedeći promet na relevantnim računima glavne knjige:

Primjer 9.1

D    Materijal P            D      Oprema P             D   IV opreme P              D  Troškovi amortizacije P

D Troškovi materijala P           D    Troškovi zarada  P            D  Dobavljači u zemlji   P        D  Dugoročni krediti  P

D  Gotovi proizvodi    P          D  Nedovršena proizvodnja P               D  Tekući račun      P      

2.000

5.000

15.000 5.000 2.000

1.800 1.000 3.200
4.800

10.000

Prenijeti dati promet na račune glavne knjige I stepena i II stepena, a zatim hronološki i sistematski proknjižiti

sljedeće ekonomske promjene, imajući u vidu da je obračunski period godina dana i da se obračun vrši

metodom nepotpunih troškova ukupnih učinaka po neto principu

1.800 5.000 1.000

4.000 Glavna knjiga I 

stepena

Primjer 9.1

D         Gotovi proizvodi          P          D   Nedovršena proizvodnja  P       D    Račun za preuzimanje zaliha P

GLAVNA KNJIGA II STEPENA

10.000 5.000 15.000
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1. Sa tekućeg računa plaćen je godišnji anuitet za otplatu dugoročnog kredita u iznosu od 800€. Iznos kamate je

300€

Primjer 9.1

Finansijski rashod

D   Dugoročni krediti     P         D    Trošak kamata        P       D   Tekući račun           P     

1)300

Anuitet= Glavnica+kamata

1)500

Trošak kamata je za nas finansijski rashod

Anuitet :     800

Kamata:     300

Glavnica:   500

800 (1

RB OPIS DUGUJE POTRAŽUJE

1) Dugoročni krediti 500

Trošak kamata 300

Tekući račun 800

-izvod

4.000
4.800

2. Obračunati godišnju amortizaciju primjenom funkcionalne metode otpisa. Procijenjni korisni vijek trajanja je

10.000h. U toku godine mašina je radila 5.000 h. Proknjižiti godišnji iznos otpisa opreme.

Primjer 9.1

D Trošak amortizacije     P                         D         IV opreme           P

5.000 (22)5.000

RB OPIS DUGUJE POTRAŽUJE

2) Trošak amortizacije 5.000

IV opreme 5.000

-obračun

2.000

Funkcionalni otpis: ((Nabavna vrijednost-Rezidualna vrijednost)/korisni vijek )*procijenjeni 

učinak

((10.000)/10.000)*5.000=5.000

5.0001.000



12/1/2022

3

3. U toku obračunskog perioda nastali su sljedeći troškovi: po trebovanju utrošeno je materijala u vrijednosti od

200€, po izvodu troškovi platnog prometa su 65€.

Primjer 9.1

D       Trošak materijala     P                      D         Materijal                 P

D    Nematerijalni troškovi P                     D     Tekući račun            P

200 (3

1.800
RB OPIS DUGUJE POTRAŽUJE

3a) Trošak materijala 200

Materijal 200

-trebovanje

3b) Nematerijalni troškovi 65

Tekući račun 65

-izvod

3b) 65 4.000 800 (1

2.000
1.800

65 (3b

3) 200

4. Izvršiti raspored ukupnih troškova, tako da se od ukupno nastalih troškova na upravu i prodaju odnosi po 20%

a na proizvodnju 60%.

Primjer 9.1

D  Trošak amortizacije P       D Trošak materijala       P      D      Trošak zarada   P         D Nematerijalni troškovi P

2.000+5.000+1.800+200+1.000+65=                    10.065
RB OPIS DUGUJE POTRAŽUJE

4) Troškovi 

proizvodnje(Ned. Proiz.)

6.039

Troškovi prodaje 2.013

Troškovi uprave 2.013

Račun za rasp. troškova 10.065

-raspored troškova po 

mjestu troška

3b)652.000

2)5.000

1.800

3a) 200
1.000

Sabiramo ukupne 

poslovne rashode i 

raspoređujemo ih 

na upravu, prodaju i 

proizvodnju

2
0
%

Uprava: 

2.013
Prodaja: 

2.013

Proizvodnja:

6.039
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Primjer 9.1

D   Nedovršena proizvodnja    P           D     Gotovi proizvodi P D  Račun za preuzimanje zaliha P

D      Troškovi uprave             P                D       Troškovi prodaje            P       D   Račun za raspored troškova   P

5.000

Glavna knjiga II 

stepena

10.000 15.000

4)2.013

4)6.039

4)2.013 10.065 (4

5. Prema predajnici završeno je gotovih proizvoda u vrijednosti od 8.000€. Gotovi proizvod su smješteni u

magacin gotovih proizvoda

Primjer 9.1

Troškovi proizvodnje

D   Gotovi proizvodi       P            D  Nedovršena proizvodnja   P

RB OPIS DUGUJE POTRAŽUJE

5) Gotovi proizvodi 8.000

Nedovršena proizvodnja

(Trošak proizvodnje)

8.000

-predajnica

Ova promjena se tiče nedovršene proizvodnje i gotovih proizvoda. Oni su prenešeni u 

glavnu knjigu drugog stepena, pa tu knjižimo ovu promjenu.

10.000

Glavna knjiga II 

stepena

5)8.000

5.000

4)6.039 8.000 (5
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6. Po fakturi/otpremnici br.32 prodali smo ½ zaliha gotovih proizvoda. Prodajna vrijednost prodatih gotovih

proizvoda je 10.000€.Obračunati PDV po opštoj stopi.

Primjer 9.1

I stav: Knjiženje poslovnih prihoda

DNEVNIK I GLAVNA KNJIGA PRVOG STEPENA

II stav: Knjiženje poslovnih rashoda

DNEVNIK I GLAVNA KNJIGA DRUGOG STEPENA

I KNJIGOVODSTVENI STAV: KNJIŽENJE PRIHODA

Primjer 9.1

D        Kupci              P           D        Izlazni PDV  P       D Prihod od prodaje GP P       

2.100 (6a

RB OPIS DUGUJE POTRAŽUJE

6a) Kupci 12.100

Izlazni PDV 2.100

Prihod od prodaje 10.000

-faktura/otpremnica 32

6a)12.100

6. Po fakturi/otpremnici br.32 prodali smo ½ zaliha gotovih proizvoda. Prodajna vrijednost prodatih gotovih

proizvoda je 10.000€.Obračunati PDV po opštoj stopi.

Prodajna vrijednost gotovih 

proizvoda:                  10.000

PDV:                            2.100

Ukupno kupci:          12.100

6a)10.000
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II KNJIGOVODSTVENI STAV: KNJIŽENJE RASHODA

Primjer 9.1

D     Gotovi proizvodi             P                  D    Troškovi gotovih proizvoda P                                

RB OPIS DUGUJE POTRAŽUJE

6) Troškovi gotovih 

proizvoda

9.000

Gotovi proizvodi 9.000

-otpremnica

6. Po fakturi/otpremnici br.32 prodali smo ½ zaliha gotovih proizvoda. Prodajna vrijednost prodatih gotovih

proizvoda je 10.000€.Obračunati PDV po opštoj stopi.

9.000 (610.000

5)8.000

1/2 gotovih proizvoda:

18.000/2=9.000

6) 9.000

7. Utvrditi i proknjižiti promjenu vrijednosti zaliha učinaka.

Primjer 9.1

D         Gotovi proizvodi          P               D Nedovršena proizvodnja        P

10.000

5)8.000
9.000 (6 5.000

4)6.039

8.000 (5

Zaliha Početno stanje Krajnje stanje Promjena

Gotovi proizvodi 10.000 9.000 -1.000

Nedovršena proizvodnja 5.000 3.039 -1.961

UKUPNO -2.961

PROMJENA VRIJEDNOSTI 

ZALIHA-RAČUN USPJEHA 

(PRIHODA)!
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DNEVNIK I STEPENA

Primjer 9.1

D         Gotovi proizvodi          P               D Nedovršena proizvodnja        P       D     Promjena vrijednosti zaliha  P

10.000 5.0001.000 (7 7) 1.961 7) 2.961

RB OPIS DUGUJE POTRAŽUJE

7) Promjena vrijednosti zaliha 2.961

Nedovršena proizvodnja 1.961

Gotovi proizvodi 1.000

-obračun promjene vrijednosti zaliha

Primjer 9.1

D Troškovi materijala P                              D    Troškovi zarada  P                  D  Troškovi amortizacije P

D    Trošak kamata        P            D Prihod od prodaje GP P           D Promjena vrijednosti zaliha  P  D   Nematerijalni t.    P

Računi uspjeha iz glavne 

knjige I stepena

1.000

8. Obračunati periodični rezultat i sastaviti Bilans uspjeha.

1)300 6a)10.000

2.000

2)5.000

7)2.961

1.800

3)200

65
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a) ZAKLJUČAK RAČUNA RASHODA

Primjer 

D Trošak amortizacije P

Troškovi                                                                           Troškovi

D              zarada        P         D Nematerijalni troškovi P    D  materijala             P    D      Trošak kamata     P

D  Račun rashodi/prihodi  P                           

2000

5000

1.000 65
1.800

200
300

7.000 (a

1000 (a 65 (a 2000 (a 300 (a

a) 10.365

7.000 7.000

1000 1000 65 65 2000 2000 300300

b) ZAKLJUČAK RAČUNA PRIHODA

Primjer 9.1

D Prihod od prodaje GP P       D Promjena vr. zaliha      P

D Račun prihodi/ rashodi P

10.000 2.961b)10.000 2.961 (b

a) 10.365

2.961 2.961
10.000 10.000

7.039 (b

Dobitak /Gubitak Gubitak tekuće godine

3326 (c

10.36510.365

c) 3326 3326 (d 

3326 3326 

d) 3326  
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Primjer 9.1

BILANS USPJEHA

RASHODI PRIHODI

POSLOVNI RASHODI 10.065 POSLOVNI PRIHODI 7.039

Troškovi materijala 2.000 Prihod od prodaje gotovih 

proizvoda

10.000

Troškovi zarada 1.000 Promjena vrijednosti zaliha (2.961)

Troškovi amortizacije 7.000

Nematerijalni troškovi 65

FINANSIJSKI RASHODI 300 FINANSIJSKI PRIHODI 0

Trošak kamata 300

OSTALI RASHODI 0 OSTALI PRIHODI 0

GUBITAK: 3.326

UKUPNO 10.365 UKUPNO 10.365

C) ZAKLJUČAK PROMJENE VRIJEDNOSTI ZALIHA i EVIDENTIRANJE DOBITKA/GUBITKA

Primjer 9

D Promjena v. zaliha P

Neraspoređena dobit

D Račun dobitak/gubitak P          D   tekuće godine              P

d)7.371

1.500 (c1.500

1.500 1.500

a) 4.029 12.900 (b

1.500 (c

11.400 11.400

d) 7.371 

RB OPIS DUGUJE POTRAŽUJE

a) Račun  

dobitak/gubitak

4.029

Troškovi materijala 600

Troškovi bruto zarada 700

Nematerijalni troškovi 100

Troškovi amortizacije 1.400

Trošak proizvodnih 

usluga

200

Finansijski rashod 100

Ostali rashod 929

- Za zaključak stanja

b) Prihod od prodaje 5.500

Ostali prihod 5.400

Finansijski prihod 2.000

Račun 

dobitak/gubitak

12.900

-Za zaključak stanja

c) Račun dobitak gubitak

Promjena vrijednosti 

zaliha
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Primjer 9.1

BILANS USPJEHA

RASHODI PRIHODI

POSLOVNI RASHODI 3.000 POSLOVNI PRIHODI 4.000

Troškovi materijala 600 Prihod od prodaje gotovih 

proizvoda

5.500

Troškovi zarada 700 Promjena vrijednosti zaliha (1.500)

Troškovi amortizacije 1.400

Nematerijalni troškovi 100

Troškovi proizvodnih usluga 200

FINANSIJSKI RASHODI 100 FINANSIJSKI PRIHODI 2.000

OSTALI RASHODI 929 OSTALI PRIHODI 5.400

DOBITAK 7.371

UKUPNO 11.400 UKUPNO 11.400

Zaključiti račune uspjeha i sastaviti bilans po principu troškova prodatih učinaka po neto principu

Primjer 9

D Prihod od prodaje GP P       D      Ostali prihod      P        D  Fin. Prihod      P             D Trošak amortizacije P  D Trošak mat. P

Troškovi bruto                                                                     Troškovi

D              zarada        P         D Nematerijalni troškovi P    D  proizvodnih usluga P    D  Finansijki rashod  P      D Ostali rashod P

Promjena vrijednosti

D     zaliha                P

4.000

1.500

110

819

2.000 1.400

700 100 200 100

3.000

2.000

400

600

1.500
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a) ZAKLJUČAK RAČUNA RASHODA

Primjer 

D Trošak amortizacije P   D  Trošak mat. P

Troškovi bruto                                                                     Troškovi

D              zarada        P         D Nematerijalni troškovi P    D  proizvodnih usluga P    D  Finansijki rashod  P      D Ostali rashod P

Promjena vrijednosti

D     zaliha                P                                     D  Račun dobitak/gubitak  P                                

110

819

1.400

700 100 200 100

600

1.500 ?

1.400 (a 600 (a

700 (a 100 (a 200 (a 100 (a 929 (a

a) 4.029

1.400 1.400 600 600

700 700 100 100 200 200 100100

929929

b) ZAKLJUČAK RAČUNA PRIHODA

Primjer 

D Prihod od prodaje GP P       D      Ostali prihod      P        D  Fin. Prihod      P

D Račun dobitak/gubitak P

4.000

1.500

2.0003.000

2.000

400

b)5.500 b) 5.400 b)2.000

a) 4.029

2.0002.000

5.400 5.400
5.500 5.500

12.900 (b
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C) ZAKLJUČAK PROMJENE VRIJEDNOSTI ZALIHA i EVIDENTIRANJE DOBITKA/GUBITKA

Primjer 9

D Promjena v. zaliha P

Neraspoređena dobit

D Račun dobitak/gubitak P          D   tekuće godine              P

d)7.371

1.500 (c1.500

1.500 1.500

a) 4.029 12.900 (b

1.500 (c

11.400 11.400

d) 7.371 

RB OPIS DUGUJE POTRAŽUJE

a) Račun  

dobitak/gubitak

4.029

Troškovi materijala 600

Troškovi bruto zarada 700

Nematerijalni troškovi 100

Troškovi amortizacije 1.400

Trošak proizvodnih 

usluga

200

Finansijski rashod 100

Ostali rashod 929

- Za zaključak stanja

b) Prihod od prodaje 5.500

Ostali prihod 5.400

Finansijski prihod 2.000

Račun 

dobitak/gubitak

12.900

-Za zaključak stanja

c) Račun dobitak gubitak

Promjena vrijednosti 

zaliha

Preduzeće ″Promet″ AD ima sljedeći promet na računima glavne knjige:

Primjer 9.3

D    Tekući račun    P                D       NVPR             P           D          RUC           P                  D  Trošak amortizacije P

Ostali                                      Roba              Prihod 

D   Trošak materijala  P           D  nepomenuti prihodi P          D u prometu na veliko P          D  od prodaje robe    P

D  Kupci u zemlji    P  

19.000 180.000 7.000

5.000 8.000 220.000

2.000

Preuzeti promet na račune glavne knjige, a zatim proknjižiti sljedeće poslovne promjene kroz

dnevnik i glavnu knjigu, uvažavajući pretpostavku da je obračunski period 3 mjeseca:

80.000

240.000

89.000

220.000
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1a)6.300

Obračun nabavke

D            robe                 P    D  Ulazni  PDV        P       D     Dobavljači             P

D   Tekući račun     P

1a) 30.000

Faktura za robu

Vrijednost robe:                    30.000

PDV:                                        6.300

Ukupno za

Dobavljača:                           36.300

1. Prema prijemnici i fakturi nabavljeno je robe po kupovnoj vrijednosti od 30.000€.

Iskazani PDV u fakturi iznosi 6.300€. Primljena je faktura autoprevoznika na iznos

3.630€. Troškovi prevoza su 3.000€, a iznos PDV je 630€. Faktura autoprevoznika je

plaćena preko tekućeg računa. Prodajna vrijednost primljene robe iznosi 35.000€.

Roba je otpremljena u objekte koji prodaju robu na veliko. Sastaviti zbirnu kalkulaciju

primljene robe.

36.300 (1a

RB OPIS DUGUJE POTRAŽUJE

1a) Obračun nabavke robe 30.000

Ulazni PDV 6.300

Dobavljači 36.300

-faktura

1b) Obračun nabavke robe 3.000

Ulazni PDV 630

Dobavljači 3.630

Primjer 9.3

Faktura za autoprevoznika

Vrijednost robe:                    3.000

PDV:                                         630

Ukupno za

Dobavljača:                           3.630

1b) 3.000 1b)630 3.630 (1b
1a)6.300 1c)3.630

19.000 3.630 (1c

1a)6.300

Obračun nabavke                          Roba

D            robe                 P    D  promet na veliko        P  D             RUC              P 

1a) 30.000

ZBIRNA KALKULACIJA

1. Prema prijemnici i fakturi nabavljeno je robe po kupovnoj vrijednosti od 30.000€.

Iskazani PDV u fakturi iznosi 6.300€. Primljena je faktura autoprevoznika na iznos

3.630€. Troškovi prevoza su 3.000€, a iznos PDV je 630€. Faktura autoprevoznika je

plaćena preko tekućeg računa. Prodajna vrijednost primljene robe iznosi 35.000€.

Roba je otpremljena u objekte koji prodaju robu na veliko. Sastaviti zbirnu kalkulaciju

primljene robe.

RB OPIS DUGUJE POTRAŽUJE

1c) Dobavljači 3.630

Tekući račun 3.630

-izvod

1d) Roba-promet na veliko 35.000

Razlika u cijeni 2.000

Obračun nabavke robe 33.000

-prijemnica

Primjer 9.3

FV                                 30.000

ZTN                                3.000

NV                                 33.000

RUC

PV                                   35.000

1b) 3.000

240.000 220.000

1d)35.000

80.000 89.000

1d)2.000
33.000 (1d

2.000
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I KNJIGOVODSTVENI STAV: KNJIŽENJE PRIHODA

Primjer 9.3

D        Kupci              P           D        Izlazni PDV  P       DPrihod od prodaje robe P       

8.400(2a

RB OPIS DUGUJE POTRAŽUJE

2a) Kupci 48.400

Izlazni PDV 8.400

Prihod od prodaje 40.000

-faktura/otpremnica 22

2.000

2a)48.400

2. Prema fakturi br.22 i otpremnici br.22/1 prodali smo robu čija je prodajna vrijednost

40.000€, a izlazni PDV je 8.400€. Kupcu smo odobrili popust 2/5 neto 7.

Fakturna vrijednost       40.000

PDV                                 8.400

Ukupno za

Kupce:                           48.400

2a)40.000

220.000

II KNJIGOVODSTVENI STAV: KNJIŽENJE RASHODI

Primjer 9.3

D        NVPR              P

RB OPIS DUGUJE POTRAŽUJE

2b) NVPR 32.000

RUC 8.000

Roba promet na veliko 40.000

2. Prema fakturi br.22 i otpremnici br.22/1 prodali smo robu čija je prodajna vrijednost

40.000€, a izlazni PDV je 8.400€. Kupcu smo odobrili popust 2/5 neto 7.

Roba

D    promet na veliko        P

Stanje: 240.000+35.000-220.000=55.000

240.000

1d) 35.000
220.000

D                RUC                 P

Stanje: 89.000+2.000-80.000= 11.000

80.000 89.000

2.000 (1d

RUC: (PV*saldo RUC)/saldo 

roba

=(40.000*11.000)/55.000=8.000

NVPR= PV – RUC

NVPR= 40.000-8.000 =32.000

180.000

40.000 (2b

2b) 8.000

2b) 32.000 
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3. Kupac nam dostavlja mjenicu za izmirenje svog dugovanja u iznosu od 2.000€. Rok

dospjeća mjenice je 40 dana a godišnja kamatna stopa je 5%.

Primjer 9.3

D Mjenična potraživanja   P                        D  IV mjenične potraživanja P                D              Kupci      P

RB OPIS DUGUJE POTRAŽUJE

3) Mjenična potraživanja 2.010,96

IV mjenična potraživanja 10,96

Kupci 2.000

-mjenica

3)2.010,96

Kamata =(Iznos mjenice*broj dana*kamatna stopa)/365

(2.000*40*0,05)/365=10,96

10,96 (3 2.000 (32.000

2a)48.400

4. Kupac iz druge promjene je u roku od 5 dana izvršio uplatu cjelokupnog dugovanja na

tekući račun. (izvod)

Primjer 9.3

D   Tekući račun     P            D        Kupci       P      D   Izlazni  PDV  P

Ostali nepomenuti

D   rashodi P

47.432 (4b
4b) 47.432

RB OPIS DUGUJE POTRAŽUJE

4a) Kupci 968

Ostali nepomenuti 

rashodi

800

Izlazni PDV 168

-za odobreni kasa skonto

4b) Tekući račun 47.432

Kupci 47.432

-izvod

4a) 800

Iznos našeg potraživanja prema 

kupcu:                                  48.400

Odobravamo mu kasa skonto:

48.400*0,02=968

Na t-r:                 48.400-968=47.432

Storno PDV:          968*0,17355=168                    4a)968 168 (4a

2.000

2a)48.400
19.000 8.400(2a
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5. Prema izvodu poslovne banke naplaćeno je mjenično potraživanje o roku dosjelosti.

(izvod).

Primjer 9.3

D       Tekući račun        P                 D  Mjenična potraživanja      P     

D   Prihodi    kamata         P                     D     IV mjeničnih pot.      P

RB OPIS DUGUJE POTRAŽUJE

5a) Tekući račun 2.010,96

Mjenična potraživanja 2.010,96

-izvod

5b) IV mjeničnih 

potraživanja

10,96

Prihod kamata 10,96

-izvod

5a) 2.010,96

10,96 (5b 

19.000

4b) 47.432
3) 2.010,96 2.010,96 (5a

10,96 (35b) 10,96 

Primjer 9.3

6. Izvršiti raspored ukupno nastalih troškova i obračunati periodični rezultat metodom

troškova prodatih učinaka.

Raspored troškova

D    Trošak amortizacije        P       D     Trošak materijala P    D       trgovine      P

7.000

I korak:

Sve pojedinačne troškove 

trgovine iz glavne knjige 

prenosimo na zbirni račun: 

Troškovi trgovine.

Troškovi trgovine su svi 

troškovi u okviru poslovnih 

rashoda OSIM nabavne 

vrijednosti prodate robe!

5.000

D             NVPR                      P    D   Raspored troškova trgovine P    D  Ostali nepomenuti rashodi P

180.000

2b) 32.000 

Troškovi trgovine: 12.000

800

7.000 (6a 5.000 (6a

6a)12.000 

6b)12.000 

12.000 (6b
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Primjer 9.3

6. Izvršiti raspored ukupno nastalih troškova i obračunati periodični rezultat metodom

troškova prodatih učinaka.

Raspored troškova

D    Trošak amortizacije        P       D     Trošak materijala P    D       trgovine      P

7.000

I korak:

Sve pojedinačne troškove 

trgovine iz glavne knjige 

prenosimo na zbirni račun: 

Troškovi trgovine.

Troškovi trgovine su svi 

troškovi u okviru poslovnih 

rashoda OSIM nabavne 

vrijednosti prodate robe!

5.000

D             NVPR                      P        D   Troškovi trgovine        P    D  Ostali nepomenuti rashodi P

180.000

2b) 32.000 

Troškovi trgovine: 12.000

800

7.000 (6a 5.000 (6a

6b)12.000 

6a)12.000 

12.000 (6c

7.000 7.000 5.000 5.000

12.000 (6b 

12.000 12.000

212.000 (6c 800 (6c

212.000 212.000 12.000 12.000 800 800 

Rashodi i prihodi

6c) 224.800 

Primjer 9.3

6. Izvršiti raspored ukupno nastalih troškova i obračunati periodični rezultat metodom

troškova prodatih učinaka.

RB OPIS DUGUJE POTRAŽUJE

6a) Raspored troškova trgovine 12.000

Troškovi amortizacije 7.000

Troškovi materijala 5.000

-zaklučak računa po troškovima

6b) Troškovi trgovine 12.000

Raspored troškova 12.000

-za raspored troškova po vrstama 

na mjesto troškova
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Primjer 9.3

6. Izvršiti raspored ukupno nastalih troškova i obračunati periodični rezultat metodom

troškova prodatih učinaka.

D    Prihod od prodaje robe P        D    Prihod od kamata            P

D Ostali nepomenuti prihodi   P

II korak:

Svi računi koji pripadaju 

poslovnim prihodima
10,96220.000

2a)40.000

8.000

Rashodi i prihodi

6c) 224.800

6d) 260.000
6d)10,96

6d)8.000

268.010,96 (6d

6e) 43.210,96
Dobitak / gubitak

Dobitak tekuće 

godine

43.210,96 (6e

260.000 260.000 10,96 10,96

6f) 43.210,96 43.210,96 (6f  

43.210,9643.210,96

268.010,96 268.010,96

8.0008.000

Primjer 9.3

1. POSLOVNI PRIHODI 260.000

-Prihod od prodaje robe 260.000

2. POSLOVNI RASHODI (224.000)

-NVPR (212.000)

-Troškovi trgovine (12.000)

3. POSLOVNI DOBITAK 36.000

4. FINANSIJSKI PRIHODI 10,96

-prihod od kamata 10,96

5. FINANSIJSKI RASHODI 0

6. REZULTAT IZ FINANSIJSKIH AKTIVNOSTI 10,96

7. OSTALI PRIHODI 8.000

-ostali nepomenuti prihodi 8.000

8. OSTALI RASHODI (800)

-ostali nepomenuti rashodi (800)

9. NEPOSLOVNI REZULTAT 7.200

PERIODIČNI REZULTAT 43.210,96

BILANS USPJEHA
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Zaključiti račune uspjeha i sastaviti bilans po principu troškova prodatih učinaka

Primjer 9

D    Tekući račun      P              D     Akcijski kapital   P        D AVR-troškovi    P              D Ost. Fin. Prihodi P  D  Rashodi kamata

Troškovi

D proizvodnih usluga  P         D  Troškovi amortizacijeP    D Dobici od prodaje im.P  D        NVPR            D     D Roba na veliko P

Prihod                     Negativne kursne

D       RUC              P          D  Troškovi zarada     P         D od prodaje robe     P      D Prihod od usluga   P     D Razlike          P      

9.000

2.000

23.000

17.000 2.500

500

500

400
2.000 7.000 4.400

23.500 2.000

400

1.500

13.000

500 5.500 15.000 4.200 460

Zaključiti račune uspjeha i sastaviti bilans po principu troškova prodatih učinaka

Primjer 9

D  Troškovi trgovine  P          D   Raspored troškova t.P

Troškovi

D proizvodnih usluga  P         D  Troškovi amortizacijeP

D  Troškovi zarada     P         

500

400
2.000

5.500

b)8.400 a)8.400 

RB OPIS DUGUJE POTRAŽUJE

a) Raspored troškova 

trgovine

8.400

Troškovi proizvodnih 

usluga

900

Troškovi zarada 5.500

Troškovi amortizacije 2.000

-za raspored troškova 

trgovine

b) Troškovi trgovine 8.400

Raspored troškova 

trgovine

8.400

- Za zaključak računa

900 (a 2.000 (a

5.500 (a

5.500 5.500

900 2.0002.000900

8.400 (b

8.400 8.400
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Zaključiti račune uspjeha i sastaviti bilans po principu troškova prodatih učinaka

Primjer 9

D  Rač. rashodi/prihodi P                                                                                          D  Rashodi kamata

D        NVPR            P

Negativne kursne

D    Troškovi trgovineP                                                                                                      D      Razlike          P      

4.400

2.000

8.400 460

4.400 (b

2.000 (b

460 (b8.400 (b

8.400 8.400

4.4004.400

2.0002.000

460 460

b)15.260
RB OPIS DUGUJE POTRAŽUJ

E

b) Račun rashodi 

prihodi

15.260

NVPR 4.400

Troškovi trgovine 8.400

Negativne kursne 

razlike

460

Rashodi kamata 2.000

-za zaključak stanja

Zaključiti račune uspjeha i sastaviti bilans po principu troškova prodatih učinaka

Primjer 9

D  Rač. Rashodi/Prihodi P                   D  Dobitak  tek. god      P                             D Ost. Fin. Prihodi P

D Dobici od prodaje im.P

Prihod                     

D od prodaje robe     P      D Prihod od usluga   P         

2.500

500

7.000

15.000 4.200

b)15.260

c)7.000

c)15.000 c)4.200

c)3.00029.200 (c
d)13.940

7.0007.000

15.00015.000 4.200 4.200

3.0003.000

13.940 (d

29.20029.200

RB OPIS DUGUJE POTRAŽUJ

E

c) Dobici od prodaje 

imovine

7.000

Ostali fin. prihodi 3.000

Prihod od prodaje 

robe

15.000

Prihod od usluga 4.200

Račun rashodi 

prihodi

29.200
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Primjer 9.3
1. POSLOVNI PRIHODI 19.200

-Prihod od prodaje robe 15.000

-Prihod od usluga 4.200

2. POSLOVNI RASHODI (12.800)

-NVPR (4.400)

-Troškovi trgovine (8.400)

3.POSLOVNI REZULTAT 6.400

4. FINANSIJSKI PRIHODI 3.000

-Ostali finansijski prihodi 3.000

5. FINANSIJSKI RASHODI (2.460)

-Negativne kursne razlike -460

-Rashodi kamata -2.000

6. REZULTAT FINANSIRANJA 540

7.OSTALI PRIHODI 7.000

-dobici od prodaje imovine 7.000

8. OSTALI RASHODI 0

9. NEPOSLOVNI REZULTAT 7.000

10. UKUPNI REZULTAT (3+6+9) 13.940


